AR ES
MHL2-10Dx
MHL2-16D%
MHL2-20D%
MHL2-25D%
MHL2-32Dx
MHL2-40Dx

® I ATTE A 40 B e B
@ LS AT AN EE T i AT 20
@ 5 RE LU, DB &

SMC Corporation

A No. MH*-OMMO0057




Y
Lo A PRI e 2~3
2 K e 4
3. A
B L Al T e 5
B2 AR e 5
B3 T oot 5
B4 TURIZE oo 6~7
3D I 8
B8 T e 9
37 BT FF IS EE T e 10~12
B8 o oo 13
4. HEPRFE - KifE
A1 HEFERTE BB oo 13
B-2 B BB 14
4-3 FHEEAFEEITT ... 15
A4 BEEMEAAETEIIT ..o 16



T @ T P 2 A TR
ZEFEEREMR

LA P 73S BRIV S S TR O T T ORG24 IRt A P A 7™ i, T 7 e e s AN Al N3 s fs 75 M9 35 T 1)
. REERPFN, HRAFMGFR RN L ESRE N GER” EET ER =AEN. TSR
SEHS R S R AR B N 2%, HTUARR 7 SE EBR RS (ISO/IEC) « HA TR (JIS)™ LA fhze 4
TERUY A, X P AR 55 B SE
*1) ISO 4414: Pneumatic fluid power —— General rules relating to systems

ISO 4413: Hydraulic fluid power —— General rules relating to systems

IEC 60204-1: Safety of machinery —— Electrical equipment of machines (Part 1: General requirements)

ISO 10218: Manipulating industrial robots-Safety

JIS B 8370: Z/{ kRGN

JIS B 8361: ik &GN

JIS B 9960-1: MU 22 e E-HUMM R E (5 180 —REREIH)

JIS B 8433: Pl FHIRAENL N2 A
*2) i AT A

-
A VER e, AARRHRRR, SRR R,

A B punfen, A RERE KL LR

A B wsamekRa T, URER AR K RS R

OA = B8 A1k B RGBT B il i o RO o
DR il (A P 25 P 22 FEA - P DA R AR SR e v 3 SO (R 1) 5 B R AT RGERE Sk 0 B
i A AR AT T o
RAGHTUATERE . 2R RAE AW RS SV 5T
HESH RO GR, AU i e, BB RIm] R A MR SRl E A R 5.
@ AR RS MR R AT= M,
FE MR i R A F 2 iR e ko
PU « BEEAAE . BRAE. 4EBORIREMLAT hBA 78 0 AR A58 1 N AT .
OIEF BN - BN ZEZ /G, BT KRR,
LABERIN QBT 7SR AOVE T B 1 SR SR X 5K 2 Jm A EAT LA« e B YA
2. VEFERAIA ORI Bad 22 . FFUINT 1 Re AN B IR A ORIE R G 2 MR, SR AR g
B A R R IR b, AT R R
3. HHT R SO « B, EXTEANENE o GRIRAER D 15
@OFE TRZFMMFAFH T AN, BELEBLZENEHFN, RIIEAFAF.
1. WAL B RS LASR 25 A BB, LR S A B 37 P
2 MM TR T RE. B MU FEHIBCE. WM. BB, AL BT O mr i s Mibed
B RRE. RS AT AR N E R keSS RnE, AT AT
R IR AERUAR 132 6 o
3. TR NS A A7 SERRE MR, Rl AR AT 22 A BRI & I
4. T BRI, 35 i B BRI UM DR D RE, BEAT W B, S AME AT E e A, Bl
HIEH IR,




223 ) 7 it R THD ) 1L ML AR B R o

BRI A A 22 w7 i 25 i v )3 b HLA T AP 3 B

R AT G LA RTERS, i EAARIRR, FRIEHZEEHRRAS TS,
WA REIR, AR BT E LT .

TRAE K T /& & F &A1

AP i@ TN IE [ORIERL R S5t Sl & & L&A L
HERIA. RV TRARRAM L, EAALF M.

[ RAE A K S 5 I

OF AT = MPORIERRA, WL L FNREMNEANE 1.5 FR,
DAL A B SEBA R TRIAHRR - #3)
AR ERFBERRE. RETEER. FREFHFRAPEER, FEMTRELFTHEIL.

QFREHIE N T A AT MIFAE, FEW BRSO KRG, HAA R RS REREET L ERNTM
B,
A5, ERFTRRARE, RIENEAT=HEMRE, BTAAR > REEREER P E, NERMH
PRAETEE A,

GIEZH A KA HRIE R R FTER, EERHEM EAERA™ 5.
*3) AWM ACETE BITHER 1| 4 DLA RERIERIE A .

HER RS, H-RREREZAMAGE 1 £2W,
1B, BREEAEGRUEMIAN, RAEHRZRA T B AR R R A SR RUEVE A -

[BER=Y;ibed:0E Saw|

HAENT, BIRETFEFTWENENES GELZERNERZE) . F4.

MN\ER
RAF AR NEE T EUASER .
W mIhIE BN B AT & E VAT R E N RMVIE RS, FFAZ RS TR A sGAE R
WA E TS TR
PRl, oy a] = i AR T % [ v E R U A2 5 s CE A H I &




B TR
e i | BREASE | FATE FHRTE mm | FFETE mm RE
mm c.p.m. mm(L1-L2) (L1) (L2) g
MHL2-10D 60 20 56 76 280
P . MHL2-10D1 10 40 78 118 345
- | MHL2-10D2 “ 60 96 156 425
I —H
[ i MHL2-16D 60 30 68 98 585
U i J _r MHL2-16D1 16 60 110 170 795
L____A__.r MHL2-16D2 “ 80 130 210 935
L2 MHL2-20D 60 40 82 122 1,025
MHL2-20D1 20 80 142 222 1,495
MHL2-20D2 40 100 162 262 1,690
MHL2-25D 60 50 100 150 1,690
MHL2-25D1 25 100 182 282 2,560
MHL2-25D2 40 120 200 320 2,775
PR MHL2-32D 30 70 150 220 2,905
MHL2-32D1 32 120 198 318 3,820
y MHL2-32D2 20 160 242 402 4,655
k MHL 2-40D 30 100 188 288 5,270
MHL2-40D1 40 160 246 406 6,830
MHL2-40D2 20 200 286 486 7,905
) TETEHI A T8 48 R LA AMERT BIME
Fis
& (mm) 10 | 16 20 | 25 32 40
fERN B =5
MEFTR MAEH
#FES  (MPa) 0.15~0.6 | 0.1~0.6
HERNMFEE (C) -10~60
BEERBE (mm) +0.1
il b
() ﬁm%ﬁﬁg%\l)o_awpa i 14 45 74 131 228 396

(1) RELNEN ¢10,16,20,25 I R0 B Ay 40mm, SELH R ¢32,40 I 27 By 80mm.



3. T

3-1 fEHME
= %
O FERWEE HE T IEVES A (2 BlR, WKL Tk KEEREIEL, Rl 2 vl 5 52 3K LM 1 3R
Bk TN, WS ALAFRKR,
ARIEIABL M A A 0 B5 A2 58 K B P AR i, BB EARIAL. (A dn T . WAy AN 3k
Jis THAERRINE A ST A B S AR AR R
FH 't L322 NS PR 37 T IS R B S 8 It
DIZAE = AR B s i i3 A A
DI A A PR SR R P A
Ak dzs VI KIS T, £ 05 B BN g B 37 2.
FETTRE P LR M PO PR R A N I, T S A AR

@066

32 HRW
%" 4

iREN e

WA R4S, FAAHEAMRENE, ES5ARAAKAR.

X A5 FH 38 P AR R ), T DU R B AR R 2R 1) A A mT LA

@ THRKEAEKNIE
RGP E A REA KRS RS AURHNIEA BN . AR JE SR AT 22 TR A . Rkt
IR 25 -

@ A EKAE
A AR A K AR SN, SR B EE, BUESSEGEEMEA R
M DA SE it V-l K HFBCE BRI I, T AE AT B 3h @ BKHER D Re ) = A Ik s
Bk LREgHS SR EAFENER, ESRAAT RS S SIHMLRS

@ AL

I B0 R 2 2 SR S A A A0 . LRI & e s SR TRk, B2 S EORAARIR BL

O u

EAR
3-3
AN =

O Toim BN C R GE A EE, ToRT e R A .
SEMIBEENGS 1 MRE T CiimAD 1SO VG32.
SR, NOESEHb AT
I IR, AR HE TS AR 2 S BENMEA I



34 FURH%E
ANE

O LRTUNI, N 2R RV ] Y 2 5K 0

A 5 ] P 2 R A P PR A1)V B P B AR AS R, T K A A2 U 2 3 B (7 B 75

AU 22 2 T7 15
15 FH TR IR AL 15 FH TR IR AL
il ) 22 6 Y T [ 22 6 Y
()
< M 0©| ¢
: rh }
- ! _é_
= ! U | i — |
=
T ,_l_____
I RIRAC _ IR
i (EFIRRET | WOREIRNME | 7 AvRRE B FEFRET | BORSIEE | 5 ApRs
MHL2-10DO | M4X0.7 2.1 8 MHL2-10D0) | M4X0.7 14 5
MHL2-16D0 | M5X0.8 4.3 10 MHL2-16D0J | M5X0.8 2.8 7
MHL2-20D0 | M6X1 7.3 12 MHL2-20D0) | M6X1 4.8 7
MHL2-25D[0 | M8X1.25 17.7 16 MHL2-25D0) | M8X1.25 12 7
MHL2-32D[0 | M8X1.25 18 16 MHL2-32D0) | M8X1.25 12 1
MHL2-40D0 | M10X1.5 36 20 MHL2-40DC] | MOX1.5 24 12
A FH TR L
lll
— ! =
i '
— ——1 1)) H—
]
= l/\
15 g | SONREE
N-m
MHL2-10DC | M4X0.7 2.1
MHL2-16D[] | M5X0.8 4.3
MHL2-20DC] | M6X1 7.3
MHL2-25D] | M8X1.25 17.7




@ KPff e T P45 bk, MiEEY i T4 .

© WEMEBIFHIATCIN IR T TR,
AR AT AT P46, AR FIR I . T RERE, DU TS EE S 3T
VR VARGE ST 2
1. FIRITIPIRA AAT FE AR g

<+ im
d —
|| e— — Zﬂ:@a ~-1-—|:l —
o7 [ /LI
2. SUNHIR ST REA i
7]_ F
o7 [ FE /LI

@ TR NSO E S NAE S A o R HEAT, e St TR A R E R T
JEHARAEIB LT, N FZhaF e TR BT (ST, S, iR,

== |

f
T A

i, 777

oXf L X AN HEH L

© LA P PS4 ) e VR RS, DA 415 (4 T S P A A 3k 2 0 A
A TR E R T RO TR RE, AR F48 KPR L8 7 238 -5 A2 B i, i 2 2k
JEREhg, LS Ainhdi . WRETIEY: R 2 AR, AR R AT fE .

3T FH TR A ) >
SJNBEEESER ... AS1200-M5. AS2200-01
[ Eis S AS1000. AS2000 %71

AS1001F. AS2051F %



35 FHMHE
A\
2 I TR B S O e P R T R )

© RIS N R TR EVE T Rk B0 B IR S i
SUNHA T & SBOEE TR, ZifEAR .
@ T LRRMER, NAEEFEAT AT BIAIRA T AT 288, DA (i 2E 4

T LB T
T
B 1 B | 0 O
) &

@ IEEIEINH A BB IR, Ko T BRI o AU B A2, SEEMEAR RS, 1
RANER

@ 2B PRA A 2% R Vi ] ) LA A0 2 S [
R M E V], W 2R BEA L& S E RS TR

® FHRLRBRNZCRMABEITS] TR,

w8 (6 BkT BRER R

N-m
MHL2-10D[J M4X0.7 1.4
MHL2-16D[] M5X0.8 2.8
MHL2-20D[] M6X1 4.8
MHL2-25D[] M8X1.25 12.0
MHL2-32D] M10X1.5 24.0
MHL2-40D] M12X1.75 42.2




36 iEkwE
oo
D JeFERE R REAE W I P
ST A% LRI AE MR, A6 AR A AR
TG, SETARRE, R G TR R
T U= 5 L B S TR Y \
@ IR AT fs
LR S, B SEOF R O Sk, R
BB, AR I
2. EECHR S AE IR B, IR R T A, e
3. Je R K TSR TR, i AR U %
AR,
® FRAHLI M A BN T B A
IR A TN, £ R RIS
SEARNUIET, 5 S IARAT 4 551905k 17 LB T4 At
BLAL R 15
@ PN R Gt KRS R J7, 750 2 OB B

HHTE, HERAFAKR,

r
L

~J.—1

®  ROEFR T TAFFIIT PR A R AN .
CREARDRENS G
1. BIASREITT SR AL B 22 5 il LA BAR AR ) 22 53t T 3 BURFF AR E
2. AEFBAVETT ORI 2 R EBAS A R

X REK
e frE R

HSRE RPINETT R KR, 780 B ORIE I 2 AT AR . JCH A TR K PE A | 2 (o Ttk

I, ARSI FE - T A ORI RATRE 35 S MAEVETT SR 1RIE 1



3-7

AN R IR R B ik

@© BT R 22 e R A A B &

1) JefF LA A

s AT ZRME T

e OFWINT R D E A QFE IR B IEHE A T AT @A IR LA
i o H
I B T : Lf ; T8
LTPRE Ij Jer Lo bR
]
P e T CIERI): JF% OFF (38
. vy e | FRREAIR, WEHEFFC ON Je i TAERF, JF5% ON ATHET.
BEIPRIGEE |~ e raenr) CHERAT AT ) RIS T (R
IF2: ON FERITEA)

B | A e -
W I °
T S E 24 L d
/E. NV E 2 Y ry
& | T ® °

ﬁéﬂﬂf% I 1) . IR 1) B 1)

RN E T84 . 1 FFEEETT - TR A T 4

W NP : (RSHEvAT AL E .

i T30 B 7 ) 2 S T e e R Y

e IR T G 2) AR TT 3% T B TR 5 A e 35 A TT SR 22 26 hl Y
BB TR IR, SR ) 44
T 452 W P 384T 18 ——— :

WGFF 3D AERENETT SR 1 755 K T7 Rl R 2l ,
BRI ST

==

G 4> FEAR LR T O 1A Sk T 1A RS
3, AR AT .

=)

Fr 5) AEREMEIT SRR T RSB,
EM%THmHUEﬁ%ﬁm%ﬁW
#3) 0.3~0.5mm, FFEEAEHE .

% % "
| T
T

0. 3~0. 5mm

e

IGUFF 30 AERENETT SR 5 K77 R 2l , MFERAT SeIT fr BT,

P 1Ak TT

M#3) 0.3~0.5mm, JEEEZMNE.

AT BT R
= I
0. 3~0. 5mm
FEEnN
52 fir B
=

1) oA THRATRE T LTS Fr TAF

S FETHRIT AT REACH BT e AP, BRI MA AR

SRR RETETT SR KR -




BEPETT SR e e A N L BRI A, T RLE 2R 7 i
2) FFFTAF AR A I

bisalIR(ERS O THILNFIRREARCE M @ TN TS C I T @ FTHIAARICFEAE L AFT
— E%
. T ; TH Fi4
wE LFERE SRR SRR |
] 1
T JedF T CIE# D 75 OFF (48
" . FHRENR, T ON JFF AR, FFR ON ARITHRT ) o
T R P 1 (TEI‘/T\‘J:T%M—) (TE{'/T\J:T%Q—) ;'E%FJ:I’#FE‘T (E“T%'Eﬂ‘)
JF% ON (FRZRIT=4T)

| e * .
M| bt o
i)
| Hi 2 4 L : =
& | mtEx . s

Egﬁiﬁ:% I 1) \ iR 1) ] iR 1)

L A 464 1. IR (ESTIE SR = e

WM ; e B R

W 2) REEFF L N BN TT IR R K e SN . |
_ i
S MIERE p——— :
BB IR, AR f
J& 5 R 34T %
WA 3) ASREE I M LTS, | W 3) HRMETF kA FEL T RS, BEERRT =T .

MFRIRAT 54T O BT UG, BRI #5 k77
#%%h 0.3~0.5mm, JfEEEZNE .

TRAIT SEAT B

=
-
0. 3~0. 5mm
[ 5 i B e
o4
=

=

IGFF 40 PSRV SR A i k0T MR8, FFARRIT CART .

S

N ) RN IR ST [F 2 3
#3)) 0.3~0.5mm, FFEEA M E .

% % !
c 1
T

FEMFEIRAT AT i BT i 17 2K 77 17

0.3~0. 5mm

%@u

TE) o H AT HEATRE Lo BRI e A

oA THRIT AT REA I LA, LR A M AH S AR S IR T WAL TT SR IR i o

-11 -



OR AT N VS RES
5 [ WEPETT ORI, BT EPRT7 RN ST R 2 A, e B € Ja, ] — R iR
22 J 1T B BT O 2 iR 22

piES et 22
(M25%X4 0)

VB I BHIMEIT R e SR e i, NAE ] TR EARN 5~6mm kR ). HIRE SN
0.05~0.1 N-m. KF|ZA e SR HiER 90°F T .

@ WENETT R AR
REAETT 5% BB 40 R R
LK FCATE T o0 B BE I I A A

L

-6 BEPEIF SRS | D-YSQUI/YE9LIYTPIYTPV D-MOCI(V)

] D-Y7OW/Y7OWV D-M9LCIW(V)

i IR D-MOJA(V)L
| MHL2-10D[] 0.8 0.3
MHL2-16D[] 0.5 0.4
—— FEEHELE (ON) MHL2-20D[] 0.5 0.7
MHL2-25D ] 0.5 0.6
T PRERLE (OFF) MHL2-32D[] 05 0.6
MHL2-40D[] 05 0.9

@ A
1. EEMES R S A R EER, & SECEBE 2R, SRR,
2. BARAN 224 C 40 Bl i A AR AL ], EAE 22 R TS L S Al el e IR . e e A1 8,

ES AL

-12 -



3-8 Ml

(O H-g-nfibpasz
BCERT R FR WA () BUESE, TERETE AR AR UIHI. 5.

© RS
TE RSO R IS TR I, T8 S 5 1) D10 R A R 3 B A RN 72 i P 8
A, FEA SR R g SE, MRSGH AN B Y 1.5~2 FURLL,

@ MHRTS
SELFTE A 2 SRGEE SMC AR A= 1) AF K512 IEAHIETE, IFH AR R 125 K IR R 46
SRR R FTHUE R

4. YEPRFE- B
ANE I
4-1  YEPRIE-RE
O ANz E2E A G e e
T2 TR B F .
@ AAFEE TN T8 3R A ]
T2 TR B F .
@ WFEHASNZHG, BHFNFF TACE T, REHRUESESS, HE TSN,
@ VI7E AP S AT S R B

-13-



4-2  EHHF—NRE
216~225
3 }(27)(20 (‘5)?624422521
@10
= ‘
HE!E - —
* \ A
@@ D@
@32, @40
¥ e = A
= T R ik 5= ERIZ MR ik
1|k Fod B PG 15 | Bihioh 2RI
2 | ¥k ok R AR T 16 | mitk PR B
3 | wER T 7 | HEHWEEGB AR T B
4 | h% T 18 | %M T R
5 | hi# e 19 | Mk R o TR
6 | ik R [T 20 | Hiuk R TG
7| s TR BR 21 | uiER A YR
8 | ik ik 22 | Bl RJGFTERE A YR
9 | wEA i 23| C IR R B
10 | #%EB ik 24| yhvsRRAE TN PELBUE
1| WA T 25 | Wpaia e e
12 | e ok PRI
13| gk R
4 | kE SRR A 2
RE2Gs
B B RS
s A M MHL2-10D[] MHL2-16D[] MHL2-20D[] MHL2-25D[] MHL2-32D[] MHL2-40D[]
26
—2T_1
28 R NBR MHL10-PS MHL16-PS MHL20-PS MHL25-PS MHL32-PS MHL40-PS
29 pEE RS
30

7¥) 26, 26, 27. 28, 29. 30 41 4

14 -



4-3

I L 5
T 1l % B A
1| @ ek UBHE. 8T8
B, T,
.
2 | @ (MR TR
TR R R P
@ EFFELER B A
FF R LE
@ RillEEAL
NV TT
e /’4ZEQ\ B R 3
S T L
e

-15 -



44 BB BB
Wi % v YA
1 | © BHaEEZET
SR E T

R

2 O B TR 1 2% FH A AR iERLY
E Sy Ls
@ FEHAT TR
O JERBIFAT 2 44
a4
O JE el il
3 O 2 A

-16 -



Revision history

SMC Corporation

4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021 JAPAN
Tel: + 81 3 5207 8249 Fax: +81 3 5298 5362
URL https://www.smcworld.com

Note: Specifications are subject to change without prior notice and any obligation on the part of the manufacturer.
© 2019 SMC Corporation All Rights Reserved

-17 -


https://www.smcworld.com/

